

ОТЗЫВ

Научного руководителя,

доктора медицинских наук

Мустафиной Светланы Владимировны

На соискателя ученой степени кандидата медицинских наук

Алфёрову Владу Игоревну

Алфёрова Влада Игоревна в 2018 г. окончила с отличием Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Новосибирский Государственный Медицинский Университет» (ФГБОУ ВО НГМУ) Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации по специальности «Лечебное дело».

С 2018 по 2020 год проходила обучение в ординатуре в Научно-исследовательском институте терапии и профилактической медицины – филиале Федерального государственного бюджетного научного учреждения «Федеральный исследовательский центр Институт цитологии и генетики Сибирского отделения Российской академии наук» (НИИТПМ – филиал ИЦиГ СО РАН) по специальности «Эндокринология». С 2020 г. по настоящее время проходит обучение в очной аспирантуре по направлению подготовки 3.1 «Клиническая медицина», специальность 3.1.19 «Эндокринология» на базе НИИТПМ – филиал ИЦиГ СО РАН. Во время обучения в ординатуре и аспирантуре также являлась сотрудником Лаборатории генетических и средовых детерминант жизненного цикла человека НИИТПМ – филиала ИЦиГ СО РАН, принимала участие в организации крупных исследовательских проектов, реализуемых на базе института: ЭССЕ-РФ, «Диспансерное наблюдение за пациентами, перенесшими COVID-19», «Формирование когорты подростков (этап второго приглашения 18-20 лет).

В настоящее время совмещает обучение в аспирантуре с работой врачом-эндокринологом в медицинском центре «Медина +».

Научная работа Алфёровой В. И. посвящена изучению распространенности и клинико-лабораторных особенностей метаболически здорового и нездорового фенотипов у молодых женщин при разных показателях массы тела. За время обучения Алфёрова В. И. провела глубокий анализ мировой литературы по теме диссертации, участвовала в разработке дизайна исследования, формировании базы данных, статистической и научной обработке полученной информации, подготовке публикаций. Результаты научной работы Алфёровой В. И. внедрены в работу НИИТПМ – филиала ИЦиГ СО РАН.

Алфёрова В.И. постоянно повышает свою квалификацию, участвуя в конференциях, конгрессах и съездах для специалистов всероссийского и международного уровня. Является победителем конкурса молодых ученых, проведенного в рамках V Российской междисциплинарной научно-практической конференции с международным участием «Сахарный диабет 2023 – от мониторинга к управлению», г. Новосибирск.

Основные результаты диссертационной работы Алфёровой В. И. представлены в виде 20 научных работ, в том числе 7 статей в рецензируемых научных журналах, рекомендованных

перечнем ВАК, из них 2 статьи в журналах, входящих в международную реферативную базу данных SCOPUS.

Алфёрова В.И. за время обучения в аспирантуре зарекомендовала себя как инициативного, грамотного, ответственного, упорного, работоспособного и самостоятельного специалиста. Нарушений трудовой дисциплины не имеет. Пользуется уважением и доверием коллектива.

Научный руководитель:
Ведущий научный сотрудник лаборатории клиническо-популяционных и профилактических исследований терапевтических и эндокринных заболеваний, доктор медицинских наук

Мустафина С.В.

«20» июня 2023 г.



ПОДПИСЬ С.В. Мустафиной
УДОСТОВЕРЯЮ СПЕЦ
ПОКАЗАН И ЕРЕМИНА